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Ταυτότητα Έρευνας

• Η Έρευνα πραγματοποιήθηκε από την Opinion Poll Ε.Π.Ε – Αριθμός Μητρώου Ε.Σ.Ρ. 49.

• ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟΣ ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ: Μέλη  του Επιμελητήριου Αρκαδίας 

• ΜΕΓΕΘΟΣ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ: 500 επιχειρήσεις 

• ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ: 30 Ιουνίου  - 2  Ιουλίου    2020

• ΜΕΘΟΔΟΣ ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΗΨΙΑΣ: Πολυσταδιακή τυχαία δειγματοληψία με χρήση quota βάσει  
γεωγραφικής κατανομής.

• ΜΕΘΟΔΟΣ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ: Τηλεφωνικές συνεντεύξεις βάσει ηλεκτρονικού 
ερωτηματολογίου (CATI).

• Προσωπικό  field: Εργαστήκαν  15 ερευνητές  και 2 επόπτες

• Η Opinion Poll Ε.Π.Ε. είναι μέλος της   ESOMAR, της  WAPOR και τηρεί τους διεθνείς κώδικες 
δεοντολογίας για την διεξαγωγή και δημοσιοποίηση ερευνών κοινής γνώμης



Τα 4 Βασικά χαρακτηριστικά των επιχειρήσεων που συμμετείχαν στην 

έρευνα



Πόσοι είναι οι εργαζόμενοι στην Επιχείρησή σας;
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Η Επιχείρησή σας ανήκει
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Ποια η Νομική μορφή της Επιχείρησής σας ;
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Συνολικά αποτελέσματα
ανάλυση με βάση τα χαρακτηριστικά επιχειρήσεων του δείγματος



Στην πρώτη φάση αντιμετώπισης της πανδημίας υποστήκατε οικονομική ζημία στην 
Επιχείρηση σας;
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Πόσο σας βοήθησαν τα μέτρα που είχε πάρει η Κυβέρνηση σ΄αυτή την χρονική περίοδο 
μέχρι και τώρα για την στήριξη των Επιχειρήσεων και των εργαζομένων;
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Πόσο πιστεύετε ότι η Τοπική Αυτοδιοίκηση , ο Δήμος όπου βρίσκεται η έδρα της Επιχείρησής σας συμβάλει 
με τι δυνατότητες που έχει στην Στήριξη των Επιχειρήσεων και την δημιουργία ενός θετικού οικονομικού, 
επενδυτικού κλίματος;
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Πόσο αισιόδοξος είστε για την πορεία και την αντοχή της Ελληνικής Οικονομίας στο επόμενο διάστημα ;
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Πόσο αισιόδοξος είστε για την πορεία της δικής σας Επιχείρησης;
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Πόσο πιστεύετε ότι θα κρατήσει η οικονομική κρίση;
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Θεωρείτε ότι έχετε εξασφαλίσει την βιωσιμότητα της Επιχείρησής σας στο επόμενο διάστημα;
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Πόσο πιθανό θεωρείτε ότι μπορεί να αναγκαστείτε να κλείσετε την Επιχείρηση;
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Θεωρείτε ότι θα αναγκαστείτε να προβείτε σε απολύσεις στο επόμενο διάστημα ;
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Θεωρείτε χρήσιμο ένα τμήμα πρωτογενούς τομέα στο Επιμελητήριο Αρκαδίας;
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